



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 096, DE 27 DE JUNHO DE 2016**

Faço pública a retificação do Edital n. 096, publicado no DOU de 30 de junho de 2016, Seção 3, página 81:

Onde se lê: Edital de Abertura de Concurso Público N. 134, de 29/09/2014

Leia-se: Edital de Abertura de Concurso Público N. 135, de 29/09/2014

Ratificam-se os demais itens do Edital N.096/2016.

Santa Maria, 01 de julho de 2016.

PAULO BAYARD DIAS GONÇALVES  
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria